



广德退役军人情系第二故乡 阳光口腔医院献爱雪域高原



两条「绿波带」助你一路畅行

对于经常开车的市民来说,开车上路经过交通路口时,若都是一路绿灯,该是多么惬意的一件事情。近日,我市交警部门结合城区车流出行需求,建设了城区东西方向两条“绿波带”快速通道,以科技手段助你开车出行一路畅通。

为了应对日益增长的车辆通行需求给城市道路交通管理带来的严峻挑战,提高市民出行体验,近日,市公安局交警部门结合城区车流通行状况,建设了太极大道和桐汭路两条东西方向的“绿波带”快速通道,进一步提升城市交通智能化管理水平。

市公安局交警大队副大队长杨青斌介绍说,“所谓绿波就是驾驶车辆在指定的交通线路上,以规定的时速并将这个速度保持下去,就会是一路绿灯从而达到一路畅通。”目前设置的太极大道和桐汭路两条绿波通道均为单向绿波通道,其中沿太极大道从横山路口至开发区光藻路口由西往东方向,沿桐汭路从开发区德昌路口至爱民路口由东往西方向。在两条绿波通道上行驶时,按照每小时45至60公里车速行驶,基本上都是一路绿灯通行。

笔者开车从德昌路口出发,沿桐汭路由东往西以每小时50公里左右车速行驶,沿线共经过10个信号灯控制路口,经过每个路口时均是绿灯,在到达爱民路口时,仅用时7分09秒,比日常用时减少了约3分钟左右时间。虽然绿波通道可以减少出行时间,提升出行体验,但交警部门也提醒广大驾驶人,在绿波通道通行时,不要刻意追求绿波速度,注意保持安全车距,在通过人行横道时,一定要注意礼让行人。

“实现车辆绿波通行是广德城市交通大脑功能中的一部分,桐汭路由东向西、太极大道由西向东,已经实现。”杨青斌说,“接下来我们将在城市道路基础设施不断完善的前提下,对万桂山路、光藻路等道路进行绿波设计,最终实现‘三纵四横一环’的绿波网,以打造更加便捷快速的交通出行方式。”

(陈晓峰)

间,免费为山南市人民医院口腔科提供口腔医疗技术援助和选调部分口腔科医生来广德阳光口腔医院学习牙齿正畸、种植、热牙胶填充等相关口腔医学技术培训,并完成向山南市贫困口腔患者家庭捐赠100颗进口种植体,设计完成200颗数字化全瓷冠及相关设备材料,总价值约120余万元。

目前口腔CBCT机于10月中旬调试完成,现已正式启用,将极大的提高山南市人民医院口腔科诊疗技术水平。援助西藏山南市人民医院口腔科活动进展顺利,院长杨光十分高兴和自豪,他说,我是一名退役军人,也是一名白衣战士,更是一名共产党员!作为民营企业,支持边疆地区经济社会建设,既是个人意愿也是社会责任。我将全力整合上下游医疗资源,真诚把我院捐赠的医疗设备物资和口腔技术带到世界屋脊,造福藏族百姓。

他们是这样说的,更是这样去做的!
(王志兵 朱文健)



广德阳光口腔医院捐赠的CBCT机

近日,一张来自西藏自治区山南市人民医院的捐赠证书“飞”进了安徽省广德市阳光口腔医院,这张捐赠证书满载着4000多公里以外35.4万藏区人民的感激之情。

为改善西藏地区的医疗条件,今年9月,安徽省建藏援藏工作者协会联系了广德阳光口腔医院对接安徽省第七批援藏工作队,向我省对口援藏的西藏山南市人民医院口腔科开展口腔诊疗设备捐赠暨口腔医疗技术援助活动。该协会常务理事张家银是广德市首批进藏退役军人,曾服役于西藏军区后勤部驻山南某部队,现在广德市机关事务服务中心工作。退役20多年来,他一直将驻守过的西藏山南市视为第二故乡,积极为山南市的经济建设多方奔走,努力为援助山南市的建设项目牵线搭桥。广德阳光口腔医院院长杨光也是一名退役军人,离岗创业,始终不忘奉献社会,积极投身公益事业。共同的当兵经历和部队情怀让两人的想法不谋而合,从今年8月份起,张家银和杨光便在一起多次商讨援藏事宜,并在百忙中挤出时间专程到西藏山南市人民医院进行考察调研,同当地医院负责人进行交流,对接落实援助捐赠等相关工作。尽管自己的工作繁忙,但作为牵线引荐人,张家银对此次援助活动尽心尽力,事无巨细。他说:“西藏是一片神奇的土地,山南市是藏民族的发源地,也曾是我当年部队的驻地,是我眷恋的第二故乡。虽然这里条件艰苦、环境恶劣,但艰苦不怕吃苦,缺氧不缺精神,我们就是要传承和发扬好“海拔高境界更高”的“老西藏精神”,让安徽人民这种崇高品格和广德阳光口腔医院的关爱之花坚挺绽放在雪域高原上”。

据悉,广德阳光口腔医院援助活动分三个阶段进行:一是在2021年10月初已向山南市人民医院捐赠价值59.8万元的口腔CBCT机(口腔颌面锥形束计算机断层摄影设备)一台;二是拟在2022年8月底完成向山南市人民医院捐赠价值约30万元的医疗物资(已在筹备中);三是计划在2024年12月前,利用三年时

安徽省第七批援藏工作队介绍工作情况



西藏山南市人民医院与广德阳光口腔医院座谈交流

东亭乡：“整村授信”敲开群众致富“幸福门”

“整村授信不仅让我贷款金额变多了,同时利率也更低了”家具制造商刘永学最近干劲十足,因为他在11月初通过整村授信工程将信用额度从5万元提高到30万元,这为他扩大生产注入了更多信心。这些改变还得从东亭乡的整村授信说起。

东亭乡位于东亭乡中部,全村500多户,彩色苗木是该村的主导产业,几乎家家都从事苗木生产经营工作。党史学习教育开展以来,东亭乡通过走访,了解到当地不少农户在生产经营过程中都会遇到资金困扰,想办理贷款找不到合适的人担保,临时周转总找亲朋好友借也抹不开面子,资金缺口不大,但是周转却着实让人头疼。为解决群众“燃眉之急”,东亭乡跟广德农商行东亭支行积极对接,联手合作,共同推动整村授信工作落地见效。

据悉,早在今年5月,东亭乡就已经配合东亭支行开展摸排工作,并联合村委、村民组长成立整村授信评定小组,在全村范围内开展逐户调查,通过信用等级评价体系,建立农户信用档案,实现“一户一册”,确保“家家都走访、户户能授信”。10月14日,东亭乡与广德农村商业银行在东亭村签订“党建引领聚力 信用共建促发展”党建共建协议并举行授牌仪式,对该村406户村民进行整村授信,授信比例达到81.2%,授信总额将达5000万元。

作为全市唯一一个整村授信的乡镇,东亭乡还是全市首个信用示范村全覆盖乡镇,东亭乡在全市率先开启的“整村授信”信贷模式操作简单,随贷随还,通过背包银行让村民足不出户就能轻松办理贷款业务,不仅提供了极大便利,而且有效解决了农村小微企业“贷款难、贷款贵”问题,授信已然成为该村家庭生活“备用金”。

“我们家从事苗木生产经营已经很多年了,一直想扩大生产规模。但是苦于资金不足,这个计划一直没有实现,我们村的整村授信真是及时雨,今年我可以放开手脚大干一场”苗木销售商傅德平信心满满。

“整村授信”不仅是东亭乡开展“我为群众办实事”的生动实践,同时也是对乡村振兴工作的有益探索。通过“整村授信”给农户预设资金池,盘活农村信用资源,为农村产业发展注入“金融活水”。

“整村授信有利于培育苗木生产经营大户,带动当地群众致富,同时也为我村产业升级、壮大集体经济提供金融保障。”东亭村党总支书记郭峰表示。

截至目前,广德农商行东亭支行对东亭村已累计发放贷款2000万元,惠及农户210户。下一步,东亭乡和广德农商行将围绕基础设施建设、康养运动、非遗产业、党建互联等方面进行更广、更深层次的合作,真正“贷”动乡村振兴。
(沈晓文)

“体彩杯”2021年全市中小学田径运动会开幕



11月23日,“体彩杯”2021年全市中小学田径运动会在宣城市机械电子工程学校开幕,来自全市48所中小学的1042名运动员在赛场展开激烈角逐。据了解,近年来,市委市政府高度重视教育体育工作,不断加大教育经费投入,加快体育基础设施建设,大力推进“律动60分钟健康每一天”校园体育品牌创建,构建“四赛一会一演”赛事体系,学生参与锻炼的意识进一步增强,学校体育教学水平得到了进一步提高,学生的身体素质得到了进一步提升。
(马文静)

旁听庭审 普法“零距离”

11月23日上午,旁听庭审活动在市中级人民法院举行,43家市法制宣传教育工作领导小组成员单位工作人员到场旁听。此次旁听庭审的案件是一起保险诈骗案。法庭内庄严肃穆,旁听人员“零距离”观看了举证、质证、辩论等审理环节,深入了解了司法审判程序,切身感受到法律的威严,有效增强了国家工作人员的法治观念,提升了法治素养。

“这次旁听庭审,通过现场切切实实感受,深入了解了庭审的一些程序,进一步认识到法律的严肃性,增强了法律意识。”旁听人员梅树舜表示,“我想今后在工作和生活中,一方面是要遵纪守法,与违法违纪行为划清界限,不悞人歧途;另一方面要培养自己的法律思维,提高依法行政的能力,进一步服务发展、服务群众。”
(程茜 张荣升)

200件古代茶器将亮相乌松岭茶文化博物馆

茶器是各个时期茶文化的展现,由我市民间收藏爱好者收集的200件古代茶器,即将在四合乡乌松岭茶文化博物馆精彩亮相,以此集中展示我市悠久的茶文化。

近期,由我市收藏家协会主办的“古韵茶香”历代茶器展在宣城举行,集中展示了民间收藏爱好者的近200件茶器,主要是从唐宋到明清时期的茶碗、茶托、茶碾等,茶具种类繁多,样式巧妙,是珍贵的古代文物。

“本次茶器展藏品是我们宣城、广德收藏爱好者提供,展示了从唐宋到明清时期各个时代不同的茶文化历史,以及宣城、广德悠久的茶文化,我们也借此机会,向广大市民宣传茶器方面知识,弘扬茶文化。”市收藏协会副会长吴宗成表示。

这200件茶器将会乌松岭茶文化博物馆长期展出,位于四合乡太平村的乌松岭茶文化博物馆经过一年多筹建,目前已经基本完成,即将投入使用,博物馆主要展示了我的茶资源、茶文化、茶制造工艺等。

市茶叶协会会长、乌松岭茶文化博物馆负责人戈照平表示,“我想通过文物引进,结合我们现有馆藏,再请名家进一步打造和提升,争取做成一个有生命力的乡村博物馆,为广德茶产业发展作出一份贡献。”
(潘骏)



长三角新生儿上户口近起可跨省通办

即日起,在上海市、江苏、浙江、安徽省全域内出生并取得《出生医学证明》,父母双方或一方为四地户籍居民,随父或随母在长三角区域家庭户内申报出生登记的新生儿,其父(母)可在实际居住地向公安机关提出跨省(市)新生儿入户申请。

安机关传输的申请办理信息及相关材料后,在2个工作日内完成审核并反馈结果至实际居住地公安机关。实际居住地公安机关在收到反馈的确认信息后,在1个工作日内电话通知申请人前来办理入户信息确认手续。申请人到实际居住地公安机关确认入户信息后,拟入地公安机关将为新生儿办理入户手续。
(新华网)

办理流程:拟入地公安机关在收到实际居住地公

最新安徽男女比例公布

日前,国家统计局官网发布了《中国统计年鉴2021》,披露了人口等多方面的数据,其中包括全国及31个省、自治区、直辖市的主要人口统计数据。其中,安徽2020年末人口数为6105万人,安徽城市男女性别比为99.46,乡村男女性别比为108.06。

>>>数据显示,2020年,中国总人口数141212万人,按城乡分,城镇人口数90220万人,占比63.89%,乡村人口数50992万人,占比36.11%。从安徽情况看,2011年,安徽年末人口数为5972万人,2020年末人口数增长至6105万人。
(新华网)

我国婴幼儿零辅食市场近500亿元

我国婴幼儿零辅食市场规模已接近500亿元,相关企业超270万家,零辅食赛道进入快速发展时期。业内人士指出,与婴幼儿配方奶粉行业拥有严格的标准和监管不同,零辅食行业关于生产、质量、技术等方面的相关

法规还并不完善。需要国家从多个方面出台政策督促行业品质提升,提升行业准入门槛,细化产品执行标准。同时也要求相关企业为了提升竞争力而在产品品质标准上发力,向更加规范化的方向前进。
(新华网)

